

“银税互动”简化小微企业贷款流程 纳税人凭信用等级 可获100万或200万元贷款



济阳县国税局、地税局、邮储银行济阳支行签订银税互动合作框架协议。

本报9月14日讯 (记者 刘慧 通讯员 魏发家) 为贯彻落实党中央、国务院关于促进小微企业发展的战略部署,响应国税总局、银监会关于开展“银税互动”,助力小微企业发展的要求,支持全县守信企业特别是守信小微企业健康发展,13日上午,县国税局、地税局、邮储银行济阳支行在县国税局三楼会议室,共同签订了银税互动合作框架协议。

该合作协议签订后,可以

有效解决济阳县企业信贷融资中信息不对称的问题,推进纳税信用和银行信用的对接,实现信用信息的共建共享,将无形的信用资产转变成扶持守信纳税人发展的有形信用资金。

济阳县170户纳税信用A级纳税人、1700余户纳税信用B级纳税人将可以通过邮储银行提供的“发票贷”、“税贷通”等税收类贷款业务,凭借其信用等级和相关涉税信息,获得最高100万元或200万元的信

用贷款。

该合作协议的签订,将有力推动全县社会信用体系建设,促进纳税信用评价结果的增值运用,增强纳税人依法诚信纳税的荣誉感,实现让守信者得实惠。同时,有助于金融机构开发优质客户,有效破解全县守信小微企业融资难的困境,激发“大众创业、万众创新”活力,实现纳税人、金融机构、税务部门三方共赢,为全县广大纳税人创造更加优质的发展环境。

济阳县中医院健康体检 再添新“职能”

本报9月14日讯 (记者 刘慧) 8月30日,济阳县卫计局颁发了《济阳县卫生和计划生育局关于调整和规范全县预防性健康检查工作的通知》,将原由县疾病控制中心承担的预防性健康检查工作过渡到定点医院,济阳县中医院作为健康体检定点医院再添新“职能”。

据医务科钱延静介绍:根据国家《食品卫生法》、《公共场所卫生管理条例》等法规,凡从事食品生产经营,公共场

所服务,化妆品、一次性医疗卫生用品等专业生产,有毒、有害、放射性作业,幼托机构保育这五大行业的相关人员必须拥有健康证。

多年来济阳县中医院一直承担着济阳县从事餐饮、食品流通人员、部分企事业单位职工健康体检及招工体检工作,随着这一“职能”的增加,济阳县中医院会更好地为生产经营企业人员做好预防性健康检查工作。

“济阳县中医院是一家二

级甲等综合医院,技术力量雄厚,科室设置齐全,配备了磁共振、高速螺旋CT、DR、数字化胃肠机、多普勒彩色超声、电子胃镜、全自动生化分析仪等大批先进的医疗设备。”医务科钱延静介绍,并且有规范的查体制度和便捷的查体流程,工作人员热情服务、严格把关,为健康查体提供了有力保障,“我们将充分发挥我院综合实力强、服务态度好的优势,为广大体检人员提供优质高效的查体服务”。

济阳县自来水公司 10名员工获得荣誉证书

本报9月14日讯 (通讯员 赵路 王秀莲 记者 梁越) 近日,济阳县自来水公司召开了安全生产知识竞赛表彰大会,10名员工获得了荣誉证书。

为切实做好安全供水工作,进一步增强干部职工安全

意识,不断提高安全生产技能,促进供水事业健康发展,县自来水公司积极响应县政府及水务局关于安全生产的文件精神,举办了2017年度“安全知识竞赛”。

经过紧张的笔试、复赛、

测评,共评选出盛悦瑶、李培胜、王猛等前10名的优秀获奖者。会上,公司领导为10名获奖者颁发了荣誉证书,此次表彰大会的开展,有利于提高广大供水职工对供水安全生产的责任心和担当意识。

今起三天高温均为30℃

本报9月14日讯 (记者 梁越) 近日,县城气温有所回升,最高温徘徊在30℃。未来三天最高气温均为30℃,最低气温17℃。

根据中国天气网显示,未来3日具体天气状况如下:

9月15日,晴转多云,微风。最高气温30℃,最低气温17℃。

9月16日,晴,微风。最高气温30℃,最低气温17℃。

9月17日,多云,微风。最高气温30℃,最低气温17℃。

济阳县高标准推进 省级食品安全先进县创建工作



本报9月14日讯 (通讯员 李芬芬 记者 刘慧) 近日,济阳县食药监局一行4人对济南曲堤蔬菜销售有限公司和济南福德食品有限公司进行了督导检查。

在济南曲堤蔬菜销售有限公司,查看了农产品的市场准入、信息公示、监督抽检、进

货查验、台账记录等内容,同时对市场硬件升级改造情况进行了详细的了解。在济南福德食品有限公司,则查看了场(厂)区环境卫生情况、厂区布局情况(是否划分为生产区和非生产区)、专用车辆及储藏场所等内容。

相关负责人结合现场检查的情况,要求各部门务必要高度重视,精心部署,积极开展自查自纠,严格落实责任追究制度。认真对照验收标准,将自查整改任务明确到人,全力确保省级食品安全先进县创建工作高标准推进、高质量落实。

济宁食药监系统来济阳 参观食品生产加工示范基地



济宁食药监系统来参观学习。

本报9月14日讯 (通讯员 石统慧 记者 刘慧) 近日,济宁食药监系统一行7人,来济阳县参观学习“食安山东”食品生产加工示范基地创建工作。

据了解,相关负责人向参观团介绍了济阳县“食安山东”生产加工示范基地创建工作情况,并就食品监管方面的工作相互进行了交流。随后,参观团参观了济南桃李面包有限公司和统一企业有限公司2家“食安山东”示范企业。

在桃李面包有限公司,参观了面包生产车间、企业文化及学习室,了解了原料信息记录、数据追溯查询、操作自动管控等数字化管理系统,食品添加剂信息化管理四核对以

及二维码认证等先进生产管理方式。

在统一企业有限公司,参观了其饮料生产车间、化验室及学习室,全面了解了企业食品安全和产品质量的全过程管控、出厂检验把关、原料控制、产品追溯抽查双随机等经验做法,并在学习室向其演示了产品电子追溯系统的使用,展示了饮料成品的出厂检验报告。

通过参观现场,宣传了“食安山东”示范企业的正能量,提升了食品企业的食品安全意识,强化了“食安山东”示范企业的引领作用,展示了济阳县放心基地食品企业的综合实力,同时也扩大了企业的影响力和知名度。

济阳县食药监局督导 化妆品监管信息系统录入工作



工作人员督导化妆品信息系统录入工作。

本报9月14日讯 (通讯员 张端强 记者 刘慧) 为进一步落实全市化妆品监管信息系统录入工作,督促基层加强对化妆品经营企业的监督检查力度。近日,济阳县食药监局对各基层食药监管所的化妆品监管信息系统录入工作进行了督导。

督导过程中,济阳县食药监局结合实际情况,就化妆品监管信息录入工作与各监管所

负责人深入交换了意见,并就录入工作中遇到的困难给予了详细讲解。分管副局长杨继昌指出,化妆品经营环节点多面广,各监管所要高度重视,扎实深入地做好化妆品日常监管工作。同时要明确专人负责信息录入,认真梳理化妆品监管资料,随时关注录入工作中出现的疑点、难点问题,充分利用好现有的信息系统,提高监管效率。